



Полицейские Катав-Ивановского района вернули местному жителю похищенные деньги.

Сотрудники отдела дознания ОМВД России по Катав-Ивановскому району раскрыли кражу денежных средств и провели работу по возврату украденной суммы владельцу.

В дежурную часть отдела МВД России по Катав-Ивановскому району обратился 38-летний местный житель с заявлением о хищении у него 4 тысяч рублей. Потерпевший рассказал, что в тот день он распивал спиртные напитки с мужчиной, после чего заметил пропажу денег, когда тот покинул место встречи. Отметив, что возврата денежных средств не последовало, мужчина решил обратиться в правоохранительные органы.

Сразу после получения заявления сотрудники полиции начали оперативно-розыскные мероприятия. В результате проведенных действий был задержан 29-летний местный житель. Он признался в совершенном преступлении и вернул похищенные деньги потерпевшему. В отношении задержанного возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 158 УК РФ.